

Dani bá hezszólásai.

Ejsze hallották hirit istálom ennek a Bedábel Kárujnak. Met hát járt-köt ember, mivel hogyhát ő maga essze vissza járta Bosznijának minden szegelikát, a tulajdon fia pediglen, aki a Mózes névre hallgat, kerék három esztendeig szógált Pesten a szanitéceknél.

Hát ez a Káruj komám beszélte vala istálom, hogyhát egyszer Bosznija várossába annyit gyalogoltak vót egy nap alatt, hogy három napig sem tudtak futva vissza menni. A tanító ur pedig, met hát ökeme es ott vót, csak kacagott réjta. Pedig, hát méges csak megtörténhetett a dolog. Hiszen éppeg így valánk istálom ezzel az országgyűléssel es. Ugy el gyalogolt benne egyik-másik ember hogy ejsze soha sem tudja mán visszafutni azt a görbe utat.

*

Akkortájt történt istálom, amikor ezt az ujságot reja eresztették kijetekre a székely diákokkák.

A tiszteletes ur fiacskája es essze csafarodott két igen kacafántos női hölgygel s neki ereszkedtek ujságot árulni. Elig rikkantottak egyet-kettőt, elejikke csafarodik egy izmaelite uriember s aszongya, hogy ő még nem látott ijen női hölgy-rikkancokat aszongya. A tiszteletes ur fiacskája úgy meg találta válaszolni az izmaelitát, hogy hát kicseppent neki a veres a faji jellegeből.

Hát ezt csak mihez tartás okából tartám illendősnek idebiggyeszteni istálom, azoknak a női högyeknek a kedviétt, akik ujságot órultak. Árulgassák csak ezután es telkem, ne szégyejjék Ziktenstán uréktól. Hogyha pedig lelkiem bajba kerekednének, akkor csak szóljanak majd az urfiacskának.

*

A minapába láttam istálom egy férfiut, aki ojan ganyába vót ötözve, amijiknek eleje nincsen, s egy női högyet, akinek hátul es ojan vót az ötözettye, mint a férfiunak elől felől. A férfiu reja vót borulva a női högyre, a női högy pediglen bé huzódott a férfiu árnyékába. A férfiu úgy tett, mintha nyomorék lett vóna, a női högy úgy tett, mintha a férfiu lett vóna. A kettő együtt pediglen úgy tett, mintha mind a kettő megbolondult vóna. Nem álhattam meg szó nélkül a dögöt, hát megkérdeztem nagy illendőséggel, hogy hát mi a nagy nyarajáétt kénozzák egyikamásikát. Hát elrikojtsa magát a férfiu, hogy aszongya: Legszebb tánc a Simmi. A női högy pedig hezza tódja még, hogy: Legszebb fiu a Simi.

No mondóm, istálom aláson, hát tekintetbe véve az előbb említett férfiunak a perspektíváját, én es csak amondó vónék, hogy tiszta igaza van mind a két személynek. Amijen igaz, hogy: Legszebb fiu Simi, ojan igaz, hogy hát legszebb tánc a Symmi.

A városi gőzfürdő gyógyfürdő osztálya teljesen felszereltetett és megnyílt. Hideg gyógy, félfürdők, szénsavas, villamos, sziksós stb. gyógyfürdők; villamos és kézi gyógymasszás, pakolás, hőlégszekerény, stb. férfiak részére reggel fél 7-től délután 1-ig, nők részére reggel fél 7-től délután 1-ig, nők részére délután 2—7-ig állandóan üzemben. Az orvosi rendelést dr. Szabó József egy. magántanár, az egyetemi ideggyógyászati klinika vezetője látja el, aki rendeléseket magánbetegek részére is délután 3-tól fél 5 óráig tart, a fürdő orvosi rendelőjében.

Főiskolai rovat.

Rovatvezető: Dr. Szandfner Pál, egyet. tanár.

Tanulnak-e a székely fiuk?

Nemrégiben az elszakított magyar testvérek egyik itt künn járt fáradhatatlan apostola az iránt érdeklődött, hogy „tanulnak-e a székely fiuk“.

Az atyai aggodalommal érdeklődőnek kérdésére már akkor is az volt az örvendetes válasz, hogy székely fiai iránt táplált régi szeretete nem ér méltatlanokat, mert a Ferenc József-tudományegyetem székely hallgatói, a legutóbb zárult félévben, nemcsak az előadásokat látogatták szorgalmasan, hanem a könyveket is lelkiismeretesen és eredménnyel forgatták.

Az erre vonatkozó adatgyűjtés azonban épen akkor lévén folyamatban, még nem voltak statisztikailag is részletezhetőek a tanulmányi eredmények, melyeket a „székely sapkások“ az elmúlt félév során felmutattak.

Azóta az adatok beérkeztek s a székely-kunyhók mártír-atyjának s másoknak is örömmel üzenjük a következőket:

Az elmúlt tanulmányi félévben a szegedi SZEFE kötelekébe tartozott 203 egyetemi hallgató, illetve szigorló közül, az előadások „szorgalmas“, sőt a legtöbb esetben „igen szorgalmas“ látogatása mellett 141, vagyis az érdekelték közel háromnegyedrésze tanúsított kollokviumokkal vagy vizsgálatokkal igazolt sikeres tanulmányi előmenetelt:

És pedig:

- legalább heti 5 órás egy főtárgyból kollokváltak 37-en;
- legalább heti 10 órát kitevő két főtárgyból kollokváltak 39-en;
- legalább heti 15 órát kitevő három vagy ennél több főtárgyból kollokváltak 14-en;
- sikeres vizsgálatot, illetve szigorlatot tettek 51-en.

A végzett kollokviumok és kiállott vizsgálatok sikerét mutatta, hogy

- mindenből jeles eredménnyel kollokváltak 27-en s kitünően vizsgáztak 4-en;
- részint jeles, részint jó eredménnyel kollokváltak 44-en s jó eredménnyel vizsgáztak 24-en;
- részint jó, részint egyszerű eredménnyel kollokváltak 19-en s egyszerű sikerrel vizsgáztak 35-en.

A székely fiuk tehát tanultak és tanulnak. Nemcsak hálából a több oldalról vett jótéteményekért, neincsak kötelességből szüleik és önmaguk iránt, hanem annak komoly felismeréséből is, hogy a legbiztosabb eszköz, mely porba sújtott nemzetünket újból felemelheti a kitaró és lelkiismeretes munka s a legbiztosabb fegyver, mely anyagi eszközökben oly egyenlőtlen küzdelmüket a magyar nemzet és faj elenségeivel szemben diadalra vezetheti: a kultura és a tudás, mert elvhűséggel párosulva megtörhetetlen hatalmat adnak.

Egyetemi Szent Imre Kör és Kath. Kör f. hó 25-án este 8 órakor műsoros farsangi táncestélyt rendez. Érdeklődők azuton hivatnak meg. Beléptidij nincs.

Szabadoktatás. Dr. Reinbold Béla ny. r. egyetemi tanár az orvosi vegytani intézet igazgatója f. hó 26-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel népszerű előadást tart „Az oxigénről, mint az élet és égés feltételéről“ az egyetemi orvosi vegytani előadó teremben (Kálvária-tér 5. földszint).